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Soit T'(t,x) := E anTh(t, x) = E (y tl.\:]':( —(2mn)? |t )sin{ 2anizl) ; 2.0
n=1 n=1
on a &;T,(t, z) = —[(2mn)? tl.\:p( —(2mn)2 ] )sin(2mn z)) et donc, 2.0
pour £ > 0 arbitraire, 511]1{ a0 1, (¢, 1) } < .::Qf;r,r;:]z .y, t‘_\lll( — ::2?;'(!:]2 ';-“) : 2.0
t=e
or, d’apres I'hypothese (H) les a, sont bornés : on en déduit que 2.0
b
la série E a, 0y T, (t, r) converge uniformément en|t € [ = +oc 2.0
n=1
2
et pour (t,z) € [[e); +oo[x[0;1] : 8T (t,z) = E n| | Th(t, ). 2.0
=1
Comme £ > 0 est choisi arbitrairement, et que T,, satisfait (C 0] ), 2.0
b
pour tout (¢, z) €]j0}; +oc[x[0;1]: §;T(t,z) = E an |2 Tu(t, x). (3) 2.0
n=1







